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皆様方には、日頃から大分県スポ－ツ協会の諸事業の推進並びに競技力の向上をはじめとする本県スポーツの振興・発展に格別の御支援・御協力をいただき、心から感謝申し上げます。
さて、本会は、スポーツを振興し、県民体力の向上とスポーツ精神の養成を通じて、心身の健全な発展を図ることを目的に、県内を統括したアマチュア競技団体（４７団体）、地域スポーツ団体（１７団体）及び学校体育団体（３団体）が加盟する公益法人としての運営に努めているところです。
その中でも国民スポーツ大会などにおいて上位入賞を目指す「競技力向上対策」の推進をはじめ、本県の将来を担う青少年の健全育成に向けた「スポーツ少年団」の充実・組織の強化、「スポーツ医科学」の効果的な活用、県民が気軽にスポーツに親しむことができる「総合型地域スポーツクラブ」の創設・育成など、各種事業を積極的に推進し、スポーツ振興を通じて県勢の発展とスポーツ愛好者の増加に寄与してまいりたいと考えております。
本会では、各種事業を一層充実・発展させ、県民スポーツの振興を図るための新たな独自の財源確保をめざし、平成２２年度から「賛助会員制度」を創設し、スポーツを愛好する県民の皆様に、広く「賛助会員」として御加入いただき、その貴重な浄財を本県スポーツの普及・振興及び競技力の向上並びに本会の組織の強化に役立てているところであります。
つきましては、本会賛助会員制度の趣旨を御理解いただき、本会の賛助会員として御加入を賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。
なお、御加入いただきました賛助会員の皆様方には、本県スポーツに関する情報等を適宜、御提供させていただくこととしております。
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